

**Zverejnené 2.4.2024**

## **Rozhodnutie : HK SBA – sekcia Región č. 36/240401**

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región (ďalej len „**HK SBA - R**“) vo veci zmien termínov stretnutí Nižších súťaží SBA o určení klubu povinného uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie stretnutí v zmysle čl. 7.4. Hracieho poriadku SBA a Internej smernice SBA o poplatkoch SBA a poplatkoch kolektívnych členov SBA – klubov za rozhodovanie zápasov SBA v h.o. 2023/2024 a 2024/2025

### **rozhodla :**

#### **Mladší minižiaci U11 – skupina Stred**

140105 BK MŠK Žiar nad Hronom – AKAPO Lučenec (08.03.2024) : Akadémia pohybu je povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie vo výške 10,- Eur

140114 BK MŠK Žiar nad Hronom – AKAPO Lučenec (08.03.2024) : MŠK Žiar nad Hronom s.r.o. je povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie vo výške 10,- Eur

#### **Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ**

230028 ŠBK Šamorín – BK Lokomotíva Sereď červené (13.03.2024) : AŠK Lokomotíva Sereď je povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie vo výške 5,- Eur

#### **Staršie minižiačky U12 – skupina Stred**

220256 MBK Stará Turá – BKM Junior UKF Nitra (20.03.2024) : MBK Stará Turá je povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie vo výške 10,- Eur

#### **Mladšie žiačky U13 – skupina Západ**

210052 BK Klokani Ivanka pri Dunaji – BK AŠK Slávia Trnava (27.03.2024) : BK Klokani Ivanka pri Dunaji je povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie vo výške 10,- Eur

#### **Žiaci U14 – nadstavbová skupina Východ**

110517 Spišskí Rytieri – RIM Basket Košice (01.03.2024) : BK 04 AC LB Spišská Nová Ves je povinný uhradiť zvýšené náklady na rozhodovanie vo výške 10,- Eur



**Zvýšené náklady na rozhodovanie budú predmetom mesačnej fakturácie za rozhodovanie stretnutí.**

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.

**Rozhodnutie : HK SBA – sekcia Región č. 37/240401**

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región (ďalej len „**HK SBA - R**“) na základe :  
Podnetu rozhodkyne Nicol Kubíkovej vo veci slovných útokov trénerky družstva IBAS Bratislava voči rozhodkyňi počas stretnutí 210047 BK AŠK Slávia Trnava – IBAS Bratislava a 210048 IBAS Bratislava – BK Vráble súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina Západ zo dňa 24.03.2024

**rozhodla :**

**HK SBA – R v súlade čl. 3.3. Prílohy k Disciplinárneho poriadku č. 1 zakazuje výkon funkcie na tri súťažné stretnutia a udeľuje pokutu vo výške 30,- € trénerke družstva IBAS Bratislava p. Beate Renertovej v súťaži Mladšie žiačky U13**

Trénerka družstva IBAS Bratislava p. Beata Renertová je zároveň povinná uhradiť správny poplatok za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom vo výške 20,-Eur, na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, SWIFT: TATRSKBX, a to na základe vystavenej faktúry.

Podľa čl. 8. bodu 8.2.3. Disciplinárneho poriadku SBA

„Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený správny poplatok:

8.2.3. Nižšie súťaže 20 €.“

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o treste trénerky za slovné napádanie a nešportové správanie v stretnutiach súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina



Západ v súlade s čl. 3.3. Prílohy k Disciplinárneho poriadku č. 1 na základe vyjadrení rozhodkyne stretnutí sl. Nicol Kubíkovej a trénerky IBASu Bratislava p. Beáty Renertovej.

Vyjadrenie rozhodkyne N.Kubíkovej :

*„Vážená Hracia komisia,*

*spoločne s kolegyňou Lenkou Krelovou by som Vás chcela informovať o udalostiach, ktoré sa odohrali na turnaji 1. ligy mladších žiačok U13 dňa 24.3.2024 konaných na Právnickej fakulte UK v Bratislave. V priebehu 1. zápasu medzi BK AŠK Slávia Trnava vs IBAS Bratislava č. 210047, p. Beáta Renertová (trénerka IBAS Bratislava) na nás, neskôr na moju osobu, celú dobu slovné útočila. V priebehu stretnutia je boli udelené dve technické chyby. Po udelení druhej technickej chyby nasledoval ďalší slovný atak na moju osobu, citujem,; „Chudera“ (niekoľkokrát), „Chod' do riti“, „Môžeš sa hanbiť“, „Mám viac odbehané dopredu ako ty dozadu“, „Nič nedosiahneš“, „Mala by si sa uvedomiť a naštudovať si pravidlá“, „Krava“. Svoj výstup otočila smerom ku kolegyni „Je normálne, že máte v zbere takéto individuá?“. Po skončení jej monológu som ustúpila, aby som jej uvoľnila priestor na opustenie haly. Pani Renertová si zobrala veci a pri odchode do mňa vrazila ramenom. Uvedomujem si, že toto je dôvod na ukončenie stretnutia, avšak vzhľadom ku kategórii sme sa s kolegyňou rozhodli v stretnutí pokračovať. Počas tretieho zápasu turnaja medzi družstvami IBAS Bratislava a BK Vráble (č. 210048) slovné napádanie pokračovalo. Ku koncu stretnutiu jej bola udelená ďalšia technická chyba. Neprimerané správanie p. Renertovej počas celého turnaja vyvrcholilo povzbudzovaním vlastných hráčok na lavičke proti súperom počas trestných hodoch (údery do stien, kričanie, že netrafí, kričanie slova „Hapč“) a pritom sa náramne zabávala. Jej správanie počas celého turnaja je v rozpore so správnym mentálnym vývojom všetkých účastníkov, hlavne hráčok, a nie je adekvátne v mládežníckej kategórii. Týmto Vás žiadam o prešetrenie uvedených skutočností. Ďakujem.*

*S pozdravom*

*Kubíková Nicol.“*

Vyjadrenie trénerky B.Renertovej :

*„Dobry den,*

*Najprv som slecnu Kubíkovu upozornila, ze tam boli dva umyselne fauly supera, na co mi odvrkla, ze co chcem ved zapiskala faul.*

*Prvykrat isla moja hracka sama na kos a sotila ju protihracka zo zadu. Druky krat unikala moja hracka bez lopty a protihracka ju tahala za dres. Upozornujem, chranila som si svoje hracky.*

*O 30 sekund slecna Kubikova zrazu zapiskala prerusenie hry, prave vtedy na zemi dve hracky bojovali o loptu. Slecna Kubikova sa isla radit s kolegynou..*

*Obidvaja treneri, ja aj trener z Trnavy sme sa pozerali na seba a pytali navzajom ci nevieme co sa stalo...*

*Potom prisla k stoliku a odpiskala nesportovy faul mojej hracke, co ma ano nahnevalo a protestovala som. Chranila som si*



*svoju hracku, ktora sa rozplakala a hned nato mi bola odpiskana technicka chyba trenera ...*

*Ano nasledne som povedala slecne Kubikovej, ze je chudera...a dostala som druhu technicku chybu trenera.*

*Do ziadneho ramena a ani inej casti tela som sa jej nedotkla, to je klamstvo. Odisla som z telocvicne, sedela som vonku na chodbe a 4 min pred koncom zapasu prisla za mnou slecna Kubikova, ze mam opustit telocvicnu.*

*Slecna Kubikova bola voci mne urcite zaujata, tak som sa jej nasledne opytala ci sa jej zda, ze som v telocvicni? Kedze som bola v priestore chodby za dverami telocvicne.*

*Vsetko osatne co tam slecna Kubikova pise je klamstvo.*

*Zacal sa druhy zapas, bola som otocena chrbatom k ihrisku a rozpravala som sa s mojim asistentom na lavicke. Slecna Kubikova dobehla ku mne a dala mi bez upozornenia dalsiu technicku chybu.*

*Videli to vsetci, aj divaci v telocvicni. A urcite aj kolegyňa rozhodkyňa, ktora prisla na zapas to musela vidiet tiez a hlavne musela vidiet velmi slaby vykon slecny Kubikovej ako rozhodkyne..*

*To co tam slecna Kubikova pise o hecovani dievcat atd., to sa podla vsetkeho dialo na inom zapase a nie u nas.*

*Poprosila by som trochu viac pokory od slecny Kubikovej. Ak si slecna Kubikova myslí, ze ked ma pistalku v ruke a moze si vsetko dovolit a myslí si tiez, je najmudrejsia na svete, tak sa velmi myli.*

*Tolko hracok co som ja vychovala a aj kolkol rozhodcov my rozhodovalo zapasy za moju trenersku karieru, slecna Kubikova ani vo sne to nevidela.*

*Toto individuum, aj ked chapem, ze je slecna Kubikova mlada, uci sa a robi chyby, ved ich robime vsetci. Avsak jej spravenie bolo voci mojej osobe velmi povysenecke, priam neakceptovatelne.*

*A to si dovolim v mojom veku tvrdit, ze uz teda mam nieco ako trenerka za sebou odzite..*

*S pozdravom*

*Renertova Beata*

Doplňujúce vyjadrenie rozhodkyne stretnutia :

*„Dobrý deň,*

*Popísala by som situácie, ktoré sa stali na ihrisku. Najprv by som sa vyjadrila ku upozornení na technickú chybu ktorú som jej dala po opakovanom útoku na rozhodcov. S pohľadu pani trenerky, nesportovy faul, ktorý popísala sa z môjho pohľadu nestal. Bola som ako zadný rozhodca a kolegyňa videla celú situáciu. Následne na to som sa spýtala či sa tam stala daná vec a poprela mi to. Pri druhej situácii som bola ako predný rozhodca, celá situácia sa diala pri mne. Lopta bola vyhodená z postrannej čiary nepresnou prihrávkou, obe hráčky chceli získať loptu. Hráčka zo súperkovho družstva mala jasný záujem hrať o loptu len pri behu zachytila hráčkynu ruku na čo som následne zapískala držanie pre skludenie situácie. Ďalej nasledovalo opätovné vyhadzovanie pri ktorom som podala loptu, nasledovalo "bitie" o loptu a potom prihratie výtaznému*



týmu. Situáciu na zemi som dosledovala lebo bolo zrejme že emócie pri oboch hráčoch pokračovali. Hráčka z trenerkino družstva sotila do druhej hračky na to som hneď odpískala ďalší foul push na to sa trénerka hnevala, popísala som jej situáciu a ďalej rozohrávala. Dievčatá začali rýchli protiútok na druhú stranu, opakovane nastala podobná situácia ale tento krát bol vyvinutý väčší tlak na sotenie, zastavila som hru a ako trénerka uviedla išla som sa poradiť s kolegyňou či to posúdim ako nešportovú chybu. Po konzultácii s kolegyňou sme sa zhodli a šla som to ukázať pred stolík. Vtedy na mňa trénerka vybehla, snažila som sa jej to s kludom vysvetliť kde sa jej narážky na mňa stupňovali. Následne na to som jej dala prvú technickú chybu, nasledoval komentár "To je jediné čo vy mladý dokážete" hneď na to boli spomenuté slová "chudera" na ktoré som reagovala druhou technickou chybou. Potom sa pani Trénerka postavila oproti mne a začala nadávať! Všetky spomenuté veci čo som spomenula v mojom vyjadrení k zápasu. Ku koncu zápasu som si všimla že pani Trénerka sedí priamo za dverami hali v chodbe a ďalej sleduje zápas. Poradili sme sa a kolegyňou, či to je dovolené keď naďalej komentuje zápas. Následne som prišla za ňou poprosiť či by opustila toto miesto na čo som dostala arogantnú odpoveď: "čo chceš?! Chod' do riti, som za dverami nie v hale to môžem, venuj sa svojej robote." Keďže to bolo do chvíľu konca zápasu nechcela som robiť komplikácie a šli sme dohrať zápas.

Pri druhom zápase počas polčasu znova vyšli slová že som chudera kde som jej povedala o prvom upozornení. Počas 3. a 4. štvrtiny nasledovali slovné pochybnosti o našich rozhodnutiach. V 4. štvrtine kolegyňa odpískala 8 sekúnd o sekundu neskôr, trénerka vyletela a nasledovali komentáre "slečny rozhodkyne tu dnes majú hrubý čas, ale čo chceme ved' aj tak toto nevedia a mali by si naštudovať pravidlá" za čo som jej udelila technickú chybu.

K môjmu vyjadreniu by som chcela dodať že na mojom prvom vyjadrení by som nič nezmenila.

Ďakujem, Nicol Kubíková."

### **Disciplinárny poriadok SBA :**

3.4. Nešportové správanie - je spontánny, vedomý a cielený prejav neverbálneho a verbálneho prejavu v nezdvorilom, neslušnom správaní prejavujúci sa vo vulgarizmoch.

Prejav neverbálnej komunikácie:

- gestikulácia smerujúca k vyhrážaniu sa fyzickým násilím
- prejav znižujúci dôstojnosť inej osoby (napr. zdvihnutý prostredník a pod.)

Prejav verbálnej komunikácie

- nezdvorilé, neslušné správanie prejavujúce sa vulgarizmom smerujúcim k osobám v chránenom priestore, príp. zjavný náznak dotyku sa rozhodcu, asistenta rozhodcu, technického komisára, súpera, opustenie lavičky družstva mimo prípad povolený pravidlami a akékoľvek naznačenie telesného napadnutia.

5.15. Osoba potrestaná ZVF sa nesmie počas súťažného zápasu, na ktorý sa trest vzťahuje, zdržiavať v chránených a ostatných priestoroch v žiadnej inej funkcii. Osoba, ktorá okrem funkcie v danej súťaži vykonáva pretekársku činnosť, má súčasne so ZVF aj ZPČ.



5.16. Osoba, ktorej bol rozhodnutím DiO uložený trest ZVF, má zastavený výkon funkcie len v príslušnej súťaži, v ktorej prišlo k previneniu, pokiaľ DiO nerozhodol inak.

Na základe zisteného skutkového stavu, má HK SBA – R za preukázané, že trénerka družstva IBAS Bratislava p. Beata Renertová sa v stretnutiach č. 210047 a č. 210048 súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina Západ zo dňa 24.03.2024 dopustila disciplinárneho previnenia – „*Nešportové správanie*“, a preto HK SBA – R rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

### **Príloha k Disciplinárnemu poriadku č. 1 :**

3. Previnenia funkcionárov BK, funkcionárov zápasu a trénerov

3.3. Hrubé správanie zosmiešňovanie alebo provokovanie, zvlášť nešportové správanie, šarvátka, podnecovanie agresivity

2-6 zápasov ZVF +

najvyššia súťaž 100 - 500 €

1.liga seniori do 150 €

ostatné do 100 €

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.

**Zverejnené 17.4.2024**

### **Rozhodnutie : HK SBA – sekcia Región č. 38/240416**

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región (ďalej len „**HK SBA - R**“) vo veci neodohratých stretnutí súťaže Mladší mnižiaci U11 – skupina D a skupina Stred

**rozhodla :**



1. **HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladší minižiaci U11 – skupina Stred z termínu 11.04.2024 č. 140145 AKAPO Lučenec – Patrioti ŠBK Levice s výsledkom 0:20 v prospech družstva Patrioti ŠBK Levice bez priznania 1 bodu družstvu AKAPO Lučenec.**

**HK SBA – R v súlade s čl. 2.2. Prílohy k Disciplinnárnemu poriadku č.1 udeľuje družstvu AKAPO Lučenec pokutu 50 €.**

Podľa čl. 8. bodu 8.2.3. Disciplinárneho poriadku SBA

„Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený správny poplatok:

8.2.3. Nižšie súťaže 20 €.“

Správny poplatok a pokutu spolu vo výške 70,-Eur je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, SWIFT: TATRSKBX, a to na základe vystavenej faktúry.

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Mladší minižiaci U11 – skupina Stred medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.1. Hracieho poriadku SBA.

**Družstvo AKAPO Lučenec nenastúpilo na druhý zápas dňa 11.04.2024 a svoju neúčast' v zápase nezdôvodnilo.**

2. **HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladší minižiaci U11 – skupina D z termínu 13.04.2024 č. 140342 BBK Bánovce nad Bebravou-MS – BC Komárno-MS s výsledkom 20:0 v prospech družstva BBK Bánovce nad Bebravou-MS bez priznania 1 bodu družstvu BC Komárno-MS.**

**HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladší minižiaci U11 – skupina D z termínu**

**13.04.2024 č. 140343 BC Komárno-MS – BK AS Trenčín-MS s výsledkom 0:20 v prospech družstva BK AS Trenčín-MS bez priznania 1 bodu družstvu BC Komárno-MS.**





**HK SBA – R v súlade s čl. 2.2. Prílohy k Disciplinnárnemu poriadku č.1 udeľuje družstvu BC Komárno-MS pokutu 80 €.**

Podľa čl. 8. bodu 8.2.3. Disciplinnárneho poriadku SBA

„Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený správny poplatok:

8.2.3. Nižšie súťaž 20 €.“

Správny poplatok a pokutu spolu vo výške 100,-Eur je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, SWIFT: TATRSKBX, a to na základe vystavenej faktúry.

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutí súťaže Mladší minižiaci U11 – skupina D medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku SBA.

**Družstvo BC Komárno-MS nenastúpilo na zápasy 9.kola zo dňa 13.04.2024 a svoju neúčast' v zápasoch neoznámilo Hrackej komisii v zmysle čl. 7.31. Hracieho poriadku.**

**Hrací poriadok SBA :**

*7.31. Ak niektoré z družstiev oznámi HK minimálne 48 hodín pred konaním stretnutia, že na súťažné stretnutie nenastúpi, pričom toto svoje rozhodnutie neodôvodní alebo uvedie dôvody, pre ktoré nie je možné takéto stretnutie preložiť v súlade s predpismi SBA. HK rozhodne o zrušení tohto stretnutia, ktoré sa neuskutoční. Voči takémuto družstvu budú prípadne uplatnené hracie dôsledky a trest v zmysle DP, ak je zaslaný dôvod neakceptovateľný. **Nenastúpenie akéhokoľvek družstva na súťažné stretnutie 48 hodín a menej pred konaním stretnutia je družstvo povinné oznámiť túto skutočnosť okrem HK aj súperovi a delegačnému úseku ZBR telefonicky.***

*10.2. Po kontumácii stretnutia sa priznáva súperovi skóre 20:0, previnivšiemu sa súperovi skóre 0:20. Ak príde ku kontumácii stretnutia z viny oboch družstiev, obom družstvám sa započítava skóre 0:20 s výnimkou stanovenou predpismi SBA.*

*15.3. O kontumácii stretnutia HK rozhodne a družstvu nebude priznaný jeden bod ak:*





15.3.1. družstvo k riadne hlásenému stretnutiu nenastúpi ani po márnom uplynutí čakacej doby, okrem prípadov stanovených predpismi SBA

15.3.8. družstvo nenastúpi k stretnutiu i keď hlásenie stretnutia bolo zverejnené na [www.slovakbasket.sk](http://www.slovakbasket.sk) najmenej 48 hodín pred jeho začiatkom

### Príloha k disciplinárnemu poriadku č. 1

2.2. Nedostavenie sa k zápasu z vlastnej viny najvyššia súťaž 350 € - 1.100 €

Alebo zrušenie stretnutia podľa čl. 7. HP 1.liga senióri 100 € - 600 €

V prípade zápasov play-off sa uplatňuje horná hranica trestu ostatné 50 € - 350 €

Súčasne previnivšie sa družstvo znáša náklady na výjazd rozhodcov /to neplatí v prípade postupu podľa čl. 7.31 HP/

**Súčasne sa uplatňujú hracie dôsledky v súlade s predpismi SBA**

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.

*Zverejnené 18.4.2024*

### **Rozhodnutie : HK SBA – sekcia Región č. 39/240418**

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región (ďalej len „**HK SBA - R**“) vo veci neodohratých stretnutí súťaže Staršie minižiačky U12 a Žiačky U14 (základné skupiny súťaží)

**rozhodla :**

3. **HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Staršie minižiačky U12 – skupina Stred z termínu 28.01.2024 : č. 220251 BK AS Trenčín-MS – BKM Junior UKF Nitra s výsledkom 20:0 v prospech družstva BK AS Trenčín-MS bez priznania 1 bodu družstvu BKM Junior UKF Nitra .**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva BKM Junior UKF Nitra)*



**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Staršie minižiačky U12 – skupina Stred medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 8.2.2. Pravidiel pre žiacke kategórie platné pre sezónu 2023/2024.

Nakoľko súťaž Staršie minižiačky U12 – skupina Stred pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami Play off a turnajmi o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutí.

4. **HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Žiačky U14 – skupina Stred z termínu 17.12.2023 : č. 200124 MBK Ružomberok – ŠBK Handlová s výsledkom 20:0 v prospech družstva MBK Ružomberok bez priznania 1 bodu družstvu ŠBK Handlová .**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva ŠBK Handlová)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Žiačky U14 – skupina Stred medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 8.2.2. Pravidiel pre žiacke kategórie platné pre sezónu 2023/2024.

Nakoľko súťaž Žiačky U14 – skupina Stred pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o 1.–3. resp. 4.-6. miesto a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutí.



5. **HK SBA – R kontumuje stretnutia súťaže Žiačky U14 – skupina Východ z termínu 17.03.2024 :**
- **č. 200240 YOUNG ANGELS 2011 Košice – BK UNIPO Akademik Prešov-MS s výsledkom 20:0 v prospech družstva YOUNG ANGELS 2011 Košice s priznaním 1 bodu družstvu BK UNIPO Akademik Prešov-MS.**
  - **č. 200241 BK UNIPO Akademik Prešov-MS – YOUNG ANGELS 2010 Košice s výsledkom 0:20 v prospech družstva YOUNG ANGELS 2010 Košice s priznaním 1 bodu družstvu BK UNIPO Akademik Prešov-MS.**

**HK SBA – R kontumuje stretnutia súťaže Žiačky U14 – skupina Východ z termínu 20.04.2024 :**

- **č. 200247 YOUNG ANGELS 2010 Košice – BK UNIPO Akademik Prešov-MS s výsledkom 20:0 v prospech družstva YOUNG ANGELS 2010 Košice s priznaním 1 bodu družstvu BK UNIPO Akademik Prešov-MS.**
- **č. 200248 BK UNIPO Akademik Prešov-MS – BKM Bardejov s výsledkom 0:20 v prospech družstva BKM Bardejov s priznaním 1 bodu družstvu BK UNIPO Akademik Prešov-MS.**

*(Všetky stretnutia sa neodohrali z dôvodu nedostupnosti – obsadenosti ŠH v Prešove v termíne 17.3.2024 a 20.04.2024)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutí súťaže Žiačky U14 – skupina Východ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, a s prihliadnutím na čl. 7.31. a čl. 15.3.9. Hracieho poriadku SBA.

Nakoľko súťaž Žiačky U14 – skupina Východ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o 1.–2. resp. 3.–5. miesto a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutí.



**6. HK SBA – R ruší stretnutie súťaže Žiačky U14 – skupina Východ z termínu 20.04.2024 :**

**č. 200246 BKM Bardejov – YOUNG ANGELS 2010 Košice**

**Do tabuľky budú započítané 2 body v prospech družstva YOUNG ANGELS 2010 Košice a 2 body v prospech družstva BKM Bardejov.**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostupnosti – obsadenosti ŠH v Prešove v termíne 20.04.2024)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o zrušení stretnutia súťaže Žiačky U14 – skupina Východ medzi jednotlivými družstvami. Nakoľko bola prekážka na strane usporiadateľa turnaja – obsadenosť ŠH v Prešove a súťaž Žiačky U14 – skupina Východ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o 1.–2. resp. 3.–5. miesto a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o zrušení stretnutia a pridelení bodov obom družstvám.

**Hrací poriadok SBA :**

*7.31. Ak niektoré z družstiev oznámi HK minimálne 48 hodín pred konaním stretnutia, že na súťažné stretnutie nenastúpi, pričom toto svoje rozhodnutie neodôvodní alebo uvedie dôvody, pre ktoré nie je možné takéto stretnutie preložiť v súlade s predpismi SBA. HK rozhodne o zrušení tohto stretnutia, ktoré sa neuskutoční. Voči takémuto družstvu budú prípadne uplatnené hracie dôsledky a trest v zmysle DP, ak je zaslaný dôvod neakceptovateľný. Nenastúpenie akéhokoľvek družstva na súťažné stretnutie 48 hodín a menej pred konaním stretnutia je družstvo povinné oznámiť túto skutočnosť okrem HK aj súperovi a delegačnému úseku ZBR telefonicky.*

*10.2. Po kontumácii stretnutia sa priznáva súperovi skóre 20:0, previnivšiemu sa súperovi skóre 0:20. Ak príde ku kontumácii stretnutia z viny oboch družstiev, obom družstvám sa započítava skóre 0:20 s výnimkou stanovenou predpismi SBA.*



15.3. O kontumácii stretnutia HK rozhodne a družstvu nebude priznaný jeden bod ak:

15.3.8. družstvo nenastúpi k stretnutiu i keď hlásenie stretnutia bolo zverejnené na [www.slovakbasket.sk](http://www.slovakbasket.sk) najmenej 48 hodín pred jeho začiatkom

15.3.9. ak usporiadateľský BK, ktorého družstvo je v zápise uvedené ako domáce, nezabezpečí podmienky pre riadne odohratie stretnutia /nespôsobilá hracia plocha, nepríslušná výška košov a pod./, alebo pre jeho nedostatočnú usporiadateľskú činnosť dôjde k predčasnému ukončeniu stretnutia /inzultácia účastníkov stretnutia divákmi a pod/

### **Pravidlá pre žiacke kategórie platné pre sezónu 2023/2024 :**

8.2. Minimálny počet členov družstva:

8.2.1. každé družstvo musí mať na zápase fyzicky prítomných minimálne 7 hráčov.

8.2.2. ak družstvo nespĺní podmienku uvedenú v ustanovení 8.2.1. týchto pravidiel, tak sa zápas neuskutoční, družstvu s nedostatočným počtom hráčov sa následne udelí kontumačná prehra s výsledkom 0:20, bez priznania 1 bodu do priebežnej tabuľky súťaže.

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.

**Zverejnené 26.4.2024**

## **Rozhodnutie : HK SBA – sekcia Región č. 40/240426**

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región (ďalej len „**HK SBA - R**“) vo veci žiadosti zástupcu klubu International Basket Academy Slovakia (IBAS) p. Bibiany Kalafutovej zo dňa 15.04.2024

**rozhodla :**

**Trénerke družstva Mladších žiakov U13 IBAS Bratislava p. Beate Renertovej sa odpúšťa zvyšok trestu za finančnú kompenzáciu, a to v súlade s čl. 8 bodom 8.3. a 8.3.3. Disciplinárneho poriadku SBA.**



**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región sa zaoberala žiadosťou zástupcu klubu International Basket Academy Slovakia (IBAS) p. Bibiany Kalafutovej týkajúcej sa odpustenia zvyšku trestu trénerke družstva IBAS Bratislava v súťaži Mladšie žiačky U13 – skupina Západ p. Beate Renertovej, a to v súlade s čl. 8 bod 8.3. a bod 8.3.3.

HK SBA – sekcia Región Rozhodnutím č. 37/240401 zo dňa 01.04.2024 zakázala p. Beate Renertovej výkon funkcie na tri súťažné stretnutia v súťaži Mladšie žiačky U13 – skupina Západ a zároveň udelila pokutu vo výške 30,00 Eur.

Podľa čl. 8. bodu 8.3. a 8.3.3. Disciplinárneho poriadku SBA: ***„Pri treste ZPČ a ZVF po uplynutí polovice trestu má disciplinárny orgán právo na žiadosť potrestaného účastníka povoliť odpustenie zvyšku trestu za finančnú kompenzáciu, ktorá je za každý jeden zápas odpustenia trestu v súťaži Mladšie žiačky U13 – skupina Západ vo výške 32,00 ur.“***

HK SBA – sekcia Región šetrením zistila, že trénerka družstva IBAS Bratislava p. Beata Renertová si odpykala trest zákazu výkonu funkcie vo dvoch stretnutiach v súťaži Mladšie žiačky U13 – skupina Západ, a to dňa 10.04.2024 v zápase č. 210027 a 25.04.2024 v zápase č. 210057. Zároveň bolo HK SBA – sekcia Región zo strany IBAS Bratislava doručené potvrdenie zo dňa 19.04.2024 o úhrade finančnej kompenzácie vo výške 32,00 Eur.

Na základe vyššie uvedených skutočností a tiež vzhľadom k tomu, že p. Beata Renertová nebola v tejto sezóne disciplinárne potrestaná, HK SBA – sekcia Región rozhodla o odpustení zvyšku trestu.

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.



## **Rozhodnutie : HK SBA – sekcia Región č. 41/240426**

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región (ďalej len „**HK SBA - R**“) vo veci neodohratých stretnutí súťaže Mladšie minižiačky U11 a Mladšie žiačky U13 (základné skupiny súťaží)

**rozhodla :**

**1. HK SBA – R kontumuje stretnutia súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ z termínu**

**03.02.2024 :**

- **č. 230047 MBK Stará Turá-MS – BK NMnV-MS s výsledkom 20:0 v prospech družstva MBK Stará Turá-MS bez priznania 1 bodu družstvu BK NMnV-MS.**
- **č. 230048 BK NMnV-MS – ŠBK Šamorín s výsledkom 0:20 v prospech družstva ŠBK Šamorín bez priznania 1 bodu družstvu BK NMnV-MS.**

*(Stretnutia sa neodohrali z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva BK NMnV-MS)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutí súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 12.2.2. Pravidiel pre minibasketbal platné pre sezónu 2023/2024.

Nakoľko súťaž Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutí.

**2. HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ z termínu**

**04.02.2024 resp. 24.04.2024 : č. 230054 BK AŠK Slávia Trnava – BK Lokomotíva Sered' biele s výsledkom 20:0 v prospech družstva BK AŠK Slávia Trnava bez priznania 1 bodu družstvu BK Lokomotíva Sered' biele.**





*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva BK Lokomotíva Sered' biele)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 12.2.2. Pravidiel pre minibasketbal platné pre sezónu 2023/2024.

Nakoľko súťaž Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutia.

### **3. HK SBA – R kontumuje stretnutia súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ z termínu**

**09.03.2024 :**

- **č. 230076 MBK Stará Turá-MS – IBAS Bratislava-MS s výsledkom 20:0 v prospech družstva MBK Stará Turá-MS bez priznania 1 bodu družstvu IBAS Bratislava-MS.**
- **č. 230077 IBAS Bratislava-MS – BK Lokomotíva Sered' červené s výsledkom 0:20 v prospech družstva BK Lokomotíva Sered' červené bez priznania 1 bodu družstvu IBAS Bratislava-MS.**

*(Stretnutia sa neodohrali z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva IBAS Bratislava-MS)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutí súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 12.2.2. Pravidiel pre minibasketbal platné pre sezónu 2023/2024.

Nakoľko súťaž Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii



stretnutí.

**4. HK SBA – R ruší stretnutie súťaže Mladšie žiačky U11 – skupina Západ z termínu 09.03.2024 :**

**č. 230078 BK Lokomotíva Sereď červené – MBK Stará Turá-MS**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu zrušenia turnaja ako dôsledok nedostatku hráčov družstva IBAS Bratislava-MS)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o zrušení stretnutia súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ medzi jednotlivými družstvami. Nakoľko nebola prekážka na strane usporiadateľa turnaja a Mladšie minižiačky U11 – skupina Západ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie, nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí a ide o stretnutie družstva MIMO SÚŤAŽ, tak HK SBA – Región rozhodla o zrušení stretnutia.

**5. HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Východ z termínu**

**10.12.2023 : č. 230430 BAM Poprad – BKM Bardejov s výsledkom 20:0 v prospech družstva BAM Poprad bez priznania 1 bodu družstvu BKM Bardejov.**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva BKM Bardejov)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Mladšie minižiačky U11 – skupina Východ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 12.2.2. Pravidiel pre minibasketbal platné pre sezónu 2023/2024.

Nakoľko súťaž Mladšie minižiačky U11 – skupina Východ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutia.



**6. HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina Východ z termínu**

**21.10.2023 : č. 210311 TYDAM UPJŠ Košice – ŽBK Rožňava s výsledkom 0:20 v prospech družstva ŽBK Rožňava s priznaním 1 bodu družstvu TYDAM UPJŠ Košice.**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostupnosti telocvične T5, Medická v Košiciach)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina Východ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, a s prihliadnutím na čl. 7.31. a čl. 15.3.9. Hracieho poriadku SBA. Nakoľko súťaž Mladšie žiačky U13 – skupina Východ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutia.

**7. HK SBA – R kontumuje stretnutie súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina Východ z termínu**

**20.01.2024 resp. 27.04.2024 : č. 210316 BKM Bardejov – YOUNG ANGELS Košice s výsledkom 0:20 v prospech družstva YOUNG ANGELS Košice bez priznania 1 bodu družstvu BKM Bardejov .**

*(Stretnutie sa neodohralo z dôvodu nedostatočného počtu hráčov družstva BKM Bardejov)*

**Odôvodnenie:** Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie – sekcia Región rozhodla o kontumácii stretnutia súťaže Mladšie žiačky U13 – skupina Východ medzi jednotlivými družstvami v súlade s čl. 10 bodu 10.2. Hracieho poriadku SBA, čl. 15.3. bodu 15.3.8. Hracieho poriadku a s prihliadnutím na bod 8.2.2. Pravidiel pre žiacke kategórie platné pre sezónu 2023/2024. Nakoľko súťaž Mladšie žiačky U13 – skupina Východ pokračuje nadstavbovou časťou stretnutiami o umiestnenie a nieje časový priestor na dohrávanie stretnutí, tak HK SBA – Región rozhodla o kontumácii stretnutia.



### **Hrací poriadok SBA :**

7.31. Ak niektoré z družstiev oznámi HK minimálne 48 hodín pred konaním stretnutia, že na súťažné stretnutie nenastúpi, pričom toto svoje rozhodnutie neodôvodní alebo uvedie dôvody, pre ktoré nie je možné takéto stretnutie preložiť v súlade s predpismi SBA. HK rozhodne o zrušení tohto stretnutia, ktoré sa neuskutoční. Voči takémuto družstvu budú prípadne uplatnené hracie dôsledky a trest v zmysle DP, ak je zaslaný dôvod neakceptovateľný. Nenastúpenie akéhokoľvek družstva na súťažné stretnutie 48 hodín a menej pred konaním stretnutia je družstvo povinné oznámiť túto skutočnosť okrem HK aj súperovi a delegačnému úseku ZBR telefonicky.

10.2. Po kontumácii stretnutia sa priznáva súperovi skóre 20:0, previnivšiemu sa súperovi skóre 0:20. Ak príde ku kontumácii stretnutia z viny oboch družstiev, obom družstvám sa započítava skóre 0:20 s výnimkou stanovenou predpismi SBA.

15.3. O kontumácii stretnutia HK rozhodne a družstvu nebude priznaný jeden bod ak:

15.3.8. družstvo nenastúpi k stretnutiu i keď hlásenie stretnutia bolo zverejnené na [www.slovakbasket.sk](http://www.slovakbasket.sk) najmenej 48 hodín pred jeho začiatkom

15.3.9. ak usporiadateľský BK, ktorého družstvo je v zápise uvedené ako domáce, nezabezpečí podmienky pre riadne odohratie stretnutia /nespôsobilá hracia plocha, nepríslušná výška košov a pod./, alebo pre jeho nedostatočnú usporiadateľskú činnosť dôjde k predčasnému ukončeniu stretnutia /inzultácia účastníkov stretnutia divákmi a pod/

### **Pravidlá pre minibasketbal platné pre sezónu 2023/2024 :**

12.2.1. Každé dievčenské družstvo musí mať v zápise o stretnutí uvedených a na zápase prítomných minimálne 10 hráčov. Každé chlapčenské družstvo minimálne 7 hráčov.

12.2.2. Ak družstvo nespĺní podmienku uvedenú v ustanovení 12.2.1. týchto pravidiel, tak sa zápas uskutoční s menším počtom hráčov, pričom družstvo nemusí dodržať ustanovenia o striedaní hráčov v bode 7. Družstvu s nedostatočným počtom hráčov sa následne udelí kontumačná prehra s výsledkom 0:20, bez priznania 1 bodu do priebežnej tabuľky súťaže. Pokuta sa v tomto prípade neudeluje.

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Hracím poriadkom a Štatútom HK SBA.

